
CONSIGLIO INTERCLASSE 
DI BIOTECNOLOGIE 

 
 

GRUPPO	DI	RIESAME	DEI	CORSI	DI	STUDIO	IN	BIOTECNOLOGIE	
	

VERBALE	DELLA	RIUNIONE	DEL	 24/10/2019	
	
In	 data	 24/10/2019	 alle	 ore	 09:30,	 presso	 il	 Labobiotech	 del	 Dipartimento	 di	 Bioscienze,	
Biotecnologie	e	Biofarmaceutica	(ex	Presidenza	di	Scienze	Biotecnologiche)	si	è	riunito	il	Gruppo	di	
Riesame	 dei	 Corsi	 di	 Studio	 (CdS)	 in	 Biotecnologie	 comprendente	 i	 docenti,	 i	 rappresentati	 del	
personale	tecnico-amministrativo	e	i	rappresentanti	degli	studenti.		
Si	discute	di	tutti	gli	indicatori	di	tutti	i	Corsi	di	laurea	e	di	come	questi	sono	confrontati	rispetto	ai	
dati	 del	 precedente	 triennio	 e	 rispetto	 ai	 dati	 della	 stessa	 classe	 di	 laurea	 della	 stessa	 sede,	
dell’area	 geografica	 e	 nazionali:	 immatricolazione,	 Gruppo	 A:	 Didattica,	 Gruppo	 B:	
Internazionalizzazione,	Soddisfazione	degli	studenti	e	qualificazione	del	corpo	docente.	
Al	termine	della	riunione	il	gruppo	di	riesame	approva	le	Schede	di	Monitoraggio	Annuale	(SMA)	dei	
Corsi	di	laurea	triennali	e	magistrali	in	Biotecnologie	2019	
	

PRESENTI:	Prof.ssa	Maria	Elena	Dell’Aquila	(Coordinatore	del	CI-Biotec);		

Prof.	Donato	Gallitelli	(membro	della	Giunta	del	CI-Biotec);		

Prof.	M.	Ventura	(membro	della	Giunta	del	CI-Biotec);		

Prof.	Paolo	Tortorella	(membro	della	Giunta	del	CI-Biotec);	

Prof.	G.	Procino	(membro	della	Giunta	del	CI-Biotec);	

Prof.	Renè	Massimiliano	Marsano	(componente	Gruppo	di	Riesame);		

Prof.	E.	Picardi	(componente	Gruppo	di	Riesame)	

Prof.	Franco	Nigro	(componente	Gruppo	di	Riesame);	

Sig.ra	Roberta	Gravina	(Rappr.	Personale	Tecnico	Amministrativo);		

Dott.ssa	Fara	Martinelli	(Rappr.	Personale	Tecnico	Amministrativo);	

Sig.	Andrea	Cesario	(Rappr.	Personale	Tecnico	Amministrativo);		

Dott.ssa	Teresa	Lorusso	(Rappr.	Personale	Tecnico	Amministrativo);	

Sig.	Alessandro	Di	Gregorio	e	Sig.	Vincenzo	Angiulli	(Rappresentanti	degli	studenti);	

La	riunione	si	conclude	alle	ore	12:00.	
	

Il	coordinatore	del	CI-Biotec	
(Prof.	M.E.	Dell’Aquila)	

	


